
Innenfarbe
Matte Premium-Innenfarbe mit Spritzfrei-Formel, Deckvermögen Kl. 1 (8 m²/L), 
Nassabriebbeständigkeit Kl. 2, im Recycling-Eimer, weiß. 11 L. Art.-Nr. 46376671

Chlortabletten
Minitabletten à 20 g, schnell- 
löslich, ideal zur Stoßchlorung. 1 kg.  
Art.-Nr. 46200424
Biozidprodukte vorsichtig verwenden.  
Vor Gebrauch stets Etikett und  
Produktinformationen lesen.

Gasgrill „North Bay 3“
Ca. 9,6 kW, 3 Edelstahlbrenner, Grillfläche ca. B 61 x T 42 cm,  
Gasflasche verstaubar. Ca. B 124 x H 108 x T 51 cm. Art.-Nr. 45511784

Hortensien
Hydrangea paniculata. Im 6-L-Container.  
H 50–60 cm. Ohne Pflanzgefäß. Versch. Sorten. 
Art.-Nr. 45971054

UNSERE

JUBILÄUMS
KNALLER

mit 10-Jahres-Batterie

Batteriestandsanzeige, Stummschalt- 
und Störmeldefunktion

stark deckend, ergiebig und strapazierfähig

löse- und konservierungsmittelfrei

doppelwandiger Deckel

Edelstahlgrillrost

beeindruckende Blütenstände

wechselnde Blütenfarbe

Stück

8.99

11 % gespart
statt 52.99

11 L

46.99
L 4.27 €

41 % gespart
statt 16.99

1 kg

9.99

20 € gespart
statt 199.-
Stück

179.-
Stück

17.99

Design-Rauchmelder
Lauter Alarm von 85 dB, Stummschaltfunktion zur 
9-minütigen Verringerung der Alarmempfindlichkeit, 
Störmeldefunktion, wenn Fehler im Gerät vorliegt, Test-
schalter, fotoelektrischer Sensor. Ca. B 7,6 x H 2,9 x T 7,6 cm. 
Inkl. fest installierter Batterie. Art.-Nr. 46366675

Wir feiern, Du sparst! Alle Jubiläums-Angebote auch online auf hagebau.de/60jahre01_HBH0028_HB

Alle Angebote sind gültig vom 06.07.2024 bis zum 13.07.2024
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Kabeltrommel „Garant“
IP44, 3 Steckdosen, AT-N05V3V3-F3G1,5-Kabel, 
Kabellänge 25 m, Überhitzungsschutz, Kunst-
stofftrommel, verzinktes Tragegestell, rot/grün. 
Art.-Nr. 46372887

Kissen „Flower Power“
100 % Polyester. Ca. Ø 20 cm. Versch. Farben und Größen. 
Art.-Nr. 395115

Benzin-Rasenmäher „41B“
2,2 kW (3,0 PS), Schnittbreite ca. 40,5 cm, 6-fach-zentrale 
Schnitthöhenverstellung, Stahlblechgehäuse. Ca. 20 kg. 
Inkl. 40-L-Fangsack. Art.-Nr. 46247560

Dauerschutzlasur „Plus“
Seidenglänzende Holzlasur für außen, wasserabweisend, 
tropfgehemmt, feuchtigkeitsregulierend, Farbe „kiefer“. 4,8 L. 
Versch. Farben. Art.-Nr. 45762659
Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets 
Etikett und Produktinformationen lesen.

Feinsteinzeug „Alpi“
Abrieb 4, Rutschhemmung R9, 1. Sorte, Betonoptik, rektifiziert, 
grau. L 120 x B 60 cm, 0,9 cm stark. Kartoninhalt: 1,44 m². 
Versch. Ausführungen. Art.-Nr. 46271697

Bodenausgleichsmasse
Schichtdicke 2–20 mm, zum Begradigen von Uneben-
heiten auf Betonbodenflächen, für innen, flexibel, 
selbstnivellierend, selbstverlaufend. 25 kg. Einzeln 
oder als Palette mit 48 Säcken. Art.-Nr. 45360778

Fliesenkleber „Flexibel“
Für innen und außen, mineralischer, kunststoffvergüteter Dünn-
bettmörtel C1 T, für Wand und Boden, hoch standfest. 25 kg. 
Einzeln oder als Palette mit 42 Säcken. Art.-Nr. 352406

Wir feiern, Du sparst! Alle Jubiläums-Angebote auch online auf hagebau.de/60jahre

Handgriff mit Kabelführung

Made in Germany

inkl. Trommeltritt als ideale Fixierhilfe

attraktive Farbkombinationen inkl. Wasserschlauchanschluss  
für bequeme Reinigung

20 % mehr Inhalt

hoch UV-/wetterbeständig

Schutz gegen Algen- und Pilzbewuchs

frostsicher für Fußbodenheizung geeignet

frostwiderstandsfähig

für Fußbodenheizung geeignet

Stück

44.99

25 % gespart
statt 3.99
ab

2.99

30 € gespart
statt 229.-
Stück

199.-
14 % gespart

statt 46.99
4,8 L

39.99
L 8.33 €

25 % gespart
statt 26.99
m²

19.99
Karton 28.79 €

Palettenabnahme /  
25 kg

13.99
kg 0.56 €

14.99
kg 0.60 €

Einzelabnahme /  
25 kg

Palettenabnahme /  
25 kg

8.99
kg 0.36 €

9.99
kg 0.40 €

Einzelabnahme /  
25 kg

beige

Trommeltritt

02_HBH0028_HB
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Marmorkies
Körnung 8–16 mm, weiß. 25 kg.  
Versch. Körnungen. Art.-Nr. 45233244

Sechseckgeflecht
Maschengröße ca. 25 mm, 8 mm 
stark. Ca. B 10 x H 0,5 m. Versch. 
Ausführungen. Art.-Nr. 45343287

Sonnenblume
Helianthus 'Suncatcher'®. Im 13-cm-Topf. 
Ohne Pflanzgefäß. Art.-Nr. 46252188

Waldrebe
Clematis. Für Spaliere oder Rankgitter. Im 3-L-Container. 
Ohne Pflanzgefäß. Versch. Sorten. Art.-Nr. 46191545

Hochdruckreiniger „KT-HD 120“
1.400 W, max. Druck 120 bar, max. Fördermenge 
440 L/h, max. Flächenleistung 30 m²/h, Schlauch-
länge 6 m, Kabellänge 5 m. Ca. 6,2 kg. Inkl. Dreck-
fräser und Schaumsprüher. Art.-Nr. 46034015

Bohrhammer „HR2470“
780 W, 0–1.100 U/min, 2,4 J, Schlagzahl 0–4.500/min, SDS-Plus-kompatibel, 
Schlag- und Drehstopp. Inkl. Koffer. Art.-Nr. 127131

vielseitig einsetzbar

einfache Montage

verzinkter Drahtkern winterhart

Dreh- und Schlagzahl elektronisch regelbar

zum Bohren, Hammerbohren und Meißeln

25 % gespart
statt 9.99

25 kg

7.49
kg 0.30 €

23 % gespart
statt 12.99
ab

9.99
lfdm 1.00 €

Stück

8.99
Stück

14.99

Stück

99.99UVP** 182.07
Stück

119.-

03_HBH0028_HB
*�Details entnimmst Du bitte der jeweiligen Bedienungsanleitung/Garantiebedingung oder  

erfragst diese im Markt
**Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers
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Solar-Powerbank
IPX3, 15 W, 1,5 W Solarpanel, 10.000-mAh-Lithium-Polymer-
Akku, Ladezeit ca. 10 Std., 1 x USB-C-, 1 x Micro-USB-,  
2 x USB-A-Anschlüsse, Überspannungs- und Überladeschutz, 
Ladestandsanzeige, Kunststoff, schwarz/orange.  
Ca. B 16,6 x H 8,4 x T 3,2 cm. Inkl. USB-C- und  
Apple®-Lightning-Ladekabel. Art.-Nr. 46365891

Sonnenschirm „Rhodos“
Polyestergewebe, Gestell und Stock aus Aluminium, 
knickbar, silbergrau/anthrazit. Stock‑Ø 38 mm,  
Schirm-Ø 270 cm. Versch. Farben. Art.-Nr. 45958501

Relax-Sessel „Turin XL“
Belastbar bis 130 kg, Stahlrohr, pulverbeschichtet, 
schwarz, stufenlos verstellbar, wetterfestes SUNTEX-
Gewebe. Ca. B 80 x H 130 x T 70 cm. Art.-Nr. 46344367

Falt-Armlehnstuhl „Deluxe“
Belastbar bis 110 kg, Stahlrohrgestell, pulverbeschichtet, 
schwarz/grau, Getränkedosenhalter. Inkl. Tragetasche. 
Art.-Nr. 45221273

Wasserpflege
Zur Reinigung von Pool-Wasser. 1,2 kg. Versch. Sorten.
4-Phasen-Combi-Tabletten, Desinfektion, Algenschutz 
und Flockung in einem, Art.-Nr. 46195850
Chlor-Schnelldesinfektion, Granulat zur Schnell- bzw. 
Stoßchlorierung, Art.-Nr. 46247943
Langzeit-Chlortabletten, zur Dauerchlorierung/Dauer-
desinfektion, Art.-Nr. 46195852
Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch 
stets Etikett und Produktinformationen lesen.

Camping-Möbel „Igusi“
Aluminiumgestell, pulverbeschichtet, platzsparend  
verstaubar. Weitere Artikel der Serie erhältlich.
Klappsessel „Igusi“, verstellbare Rückenlehne, inkl. Kopf-
polster, belastbar bis 120 kg, ca. B 48 x H 120 x T 40 cm,  
Art.-Nr. 45856301, 69.99 €
Camping-Tisch „Igusi“, Platte aus MDF, max. Tragkraft 30 kg,  
ca. B 115 x H 53/73 x T 70 cm,  
Art.-Nr. 45972600, 99.99 € statt 129.- €

Festzeltgarnitur
3-tlg., Bänke ca. L 220 x B 25 cm, Tisch ca. L 220 x B 70 cm, 
Fichte massiv, Füße klappbar. Art.-Nr. 45742729
Schutzhülle, Art.-Nr. 45321561, 9.99 €

Kompass

inkl. 2 Anschlusskabel

Lampe

Wir feiern, Du sparst! Alle Jubiläums-Angebote auch online auf hagebau.de/60jahre

eingebaute LED-Taschenlampe und Kompass

einfaches Aufladen von 2 Geräten über USB

klappbar

ideal für den Außeneinsatz

praktisch zusammenklappbar

Stück

17.99

16 % gespart
statt 59.99
Stück

49.99

30 € gespart
statt 179.-
Stück

149.-

20 % gespart
statt 24.99
Stück

19.99

33 % gespart
statt 14.99
Stück

9.99
kg 8.33 €

Klappsessel / Stück

69.99

Set

149.-

04_HBH0028_HB
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Matschküche
Tank mit ca. 1 L Fassungsvermögen,  
Wanne ca. Ø 25 cm, Holz. Ca. B 72 x H 90 x T 32 cm. 
Art.-Nr. 46362320
Spiel-Set „Koch“, 5-tlg., Pfanne, Topf mit Deckel, Kelle, 
Wender, Art.-Nr. 46076916, 9.99 €

Gasgrill „Spirit E-325S GBS“
Ca. 11,6 kW, 3 Edelstahlbrenner, porzellan-
emaillierter Gussrost mit GBS-Einsatz,  
ca. B 60 x T 45 cm, „Flavorizer-Bars®“- 
Aromaschienensystem, Warmhalterost, 
metallpolierte Kontrollregler.  
Ca. B 126 x H 116 x T 61 cm. Nur in teilnehmen-
den Märkten. Art.-Nr. 45976083

Fliegengitter „Open-Up Cool“
Insekten- und Sonnenschutz, PES-Gewebe, alubeschichtet, 
reflektierend, anthrazit. Ca. L 150 x B 130 cm. Inkl. Klettband. 
Versch. Ausführungen. Art.-Nr. 45989873

Kugelgrill „Nashville“
Grillfläche mit Rost-in-Rost-System, ca. Ø 54 cm, 2 Holz-
kohlebehälter für indirektes Grillen, Deckelhalterung aus 
Edelstahl. Ca. B 57 x H 104 x T 66 cm. Art.-Nr. 46079314

Klettband für 
Fliegengitter
Zur Befestigung von 
Insektenschutz aus Poly-
ester, individuell kürzbar, 
selbstklebend, ablösbar.  
Ca. L 500 x B 0,95 cm.  
Art.-Nr. 45338869

Holzkohlegrill „Ottawa XXL“
Gussgrillrost mit Rost-in-Rost-System, ca. B 80 x T 42 cm, 
2 höhenverstellbare Holzkohlewannen, Warmhalterost, 
Seitenablagen abklappbar. Ca. B 164 x H 124 x T 69 cm. 
Art.-Nr. 46247125

Spiel-Set „Koch“

Sear-Zone

Edelstahlgrillrostmit Gussgrillrost

Stück

39.99

120 € gespart
statt 799.-
Stück

679.-
Stück

14.99
m² 7.69 €

Stück

89.99

5 m

3.99
lfdm 0.80 €

Stück

169.-

05_HBH0028_HB
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Perlschlauch
Schlauchlänge 15 m, Ø 12,5 mm (1/2"), zur ober- und unterirdi-
schen Verwendung, mikroporös, für langsame, gleichmäßige 
Wasserabgabe. Inkl. Anschlusskupplung. Art.-Nr. 45511899
30 m, Art.-Nr. 45877227, 27.99 € statt 34.99 € (lfdm 0.93 €)
50 m, Art.-Nr. 45877228, 39.99 € statt 59.99 € (lfdm 0.80 €)

Gartenpumpe „GP 3200 K“
500 W, max. Fördermenge 3.200 L/h, max. Förderhöhe 35 m, 
max. Ansaughöhe 7 m, Metallgewindeeinsätze, Tragegriff. 
Art.-Nr. 46362339

Wandschlauchbox „RollUp L“
Schlauchlänge 30 m, Ø 13 mm (1/2"), Anschlussschlauchlänge 
1,5 m, automatischer Schlaucheinzug, Diebstahlschutz, UV- und 
Frostschutz. Inkl. Wandhalterung, Systemteile und Spritze.  
Art.-Nr. 46367065

Baumbewässerungssack
Ca. 75 L Fassungsvermögen, für Stämme bis 
max. Ø 18 cm, ca. 190 g/m², Polyethylen, zur 
mobilen Bewässerung von Jungbäumen,  
mit Reißverschluss. Versch. Stärken.  
Art.-Nr. 45878015

Drucksprühgerät
Ca. 3 L Fassungsvermögen, leistungs-
starke Pumpe, mit Tragriemen.  
Art.-Nr. 45423785

Gartenschlauch-Set
Schlauchlänge 20 m, ca. Ø 13 mm (1/2"), 
Kreuzgewebe. Art.-Nr. 45103764

BEI JEDEM 
EINKAUF 3 %2 
SPAREN!

PARTNER-CARD IN DER APP

1 Für den mobilen Internetzugang können Kosten entstehen. 
Apple und Apple-Logo sind Marken der Apple Inc., die in den 
USA und weiteren Ländern eingetragen sind. App Store ist 
eine Dienstleistungsmarke der Apple Inc. Google Play und das 
Google Play-Logo sind Marken von Google Inc.

2 Tabakwaren, Zeitschriften, Bücher, Gutscheine, Pfand sowie 
Streckengeschäfte, Dienstleistungen und Palettenwaren sind 
nicht rabattfähig. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar.

Jetzt die hagebau App  
downloaden1 und Deinen  
Kundenkarten-Vorteil sichern.

 

Maximilian Mustermann 3%
SOFORT-

RABATT2 

mit Anti-Algen-Effekt

flexibel

UV-resistent mit Thermoschutz schwenkbar um 180°

stabiles Material

erweiterbar

max. Betriebsdruck 3 bar

mit Kolbenmanometer

inkl. Armaturen und Gartenspritze

ab

17.99
lfdm 1.20 €

14 % gespart
statt 69.99
Stück

59.99

30 € gespart
statt 189.-
Stück

159.-

ab

14.99
Stück

12.99

Set

9.99

06_HBH0028_HB
*�Terrassenüberdachung „Easy Edition“: Details entnimmst Du bitte der jeweiligen Bedienungsanleitung/

Garantiebedingung oder erfragst diese im Markt
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graphit

Terrassenplatte „Premio“
In nuancierter antiker Optik, glatt gefaste Kanten, muschelbeige. Ca. L 50 x B 25 cm, 
4 cm stark. Versch. Farben. Art.-Nr. 46354333

Terrassenplatte „Avola“
Schmutz- und wasserabweisende Beschichtung,  
gebürstete Oberfläche, leicht zu reinigen, grau-schwarz.  
Ca. L 60 x B 40 cm, 4 cm stark. Versch. Farben und  
Ausführungen. Art.-Nr. 45233312

Keramische Terrassenplatte „London“
Feinsteinzeug in Natursteinoptik, Rutschhemmung R11, 
Abriebklasse 4, rektifizierte Kanten und großes Format, 
pflegeleicht, rutschsicher, grau. L 90 x B 59,5 cm, 2 cm stark. 
Versch. Farben. Art.-Nr. 46286459

Pflasterstein „Antik“
Rustikales Pflaster, gebrochene Kanten, ebene 
Lauffläche, basalt. Ca. L 21 x B 14 cm, 7 cm stark. 
Versch. Farben. Art.-Nr. 45233556

Pergola „Classic 111“
Lamellendach bequem per Kurbel im Öffnungswinkel justierbar, Sonnen-, 
Wind- und Regenschutz, integriertes Wasserableitungssystem im Pfosten, 
Aluminium-Stahl, anthrazit. Ca. B 300 x H 250 x T 600 cm. Art.-Nr. 46392984
Pergola-Lamellenwand, ca. B 93 cm, Art.-Nr. 46393225, 299.- €
Pergola-Sonnenrollo, ca. B 300 cm, Art.-Nr. 46393001, 499.- € statt 599.- €

Terrassenüberdachung 
„Easy Edition“
16-mm-Polycarbonat, Aluminium, pul-
verbeschichtet, integrierter Regenab-
lauf, weiß. Ca. L 300 x B 250 cm. Versch. 
Farben und Ausführungen. Zubehör 
erhältlich. Art.-Nr. 45423806

Premium-Satteldachhaus
Abschließbare Doppeltür, Mehrfachverriegelung,  Werkzeug-
gerätehaken, Stahlblech, anthrazit. Ca. B 244 x H 201 x T 179 cm, 
Türmaß ca. B 128 x H 173 cm. Ohne Boden. Art.-Nr. 45995804

muschelkalk graphit

sandstein

schwarz-basalt noce

braun-bunt

sehr farbbeständig

imprägniert

sehr farbbeständig

5 Jahre Garantie*

sehr farbbeständig

extrem bruchfest

sehr farbbeständig

Pkw-befahrbar

einfache Montage10 Jahre Garantie*

schützt vor Witterung

max. Schneelast bis 150 kg/m²

12 % gespart
statt 2.49

Stück

2.19
m² 17.52 €

11 % gespart
statt 8.99
Stück

7.99
m² 33.29 €

Stück

21.99
m² 40.72 €

11 % gespart
statt 26.99
m²

23.99

300 € gespart
statt 2699.-
Stück

2399.-140 € gespart
statt 1339.-
ab

1199.-

100 € gespart
statt 799.-
Stück

699.-

07_HBH0028_HB
*Terrassenplatte „Avola“: Gegen Moosanhaftung (bei regelmäßiger Pflege)
*�Premium-Satteldachhaus: Bei fachgerechter und ordnungsgemäßer Montage gegen Rostbildung  

auf allen Bauteilen
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Wir feiern, Du sparst! Alle Jubiläums-Angebote auch online auf hagebau.de/60jahre

Entdecke eine große Auswahl an Farben und Marken,  
zum Teil konservierungsmittelfrei. Wir mischen Deine  
Wunschfarbe farbgenau, auch beim nächsten Mal.

FARBMISCH- 
SERVICE
Wähle Deine Farbe

Wetterschutzfarbe
Premium-Holzdeckfarbe für außen, seidenglänzend, 
hochdeckend, schnell trocknend, wasserverdünnbar, 
schwedenrot. 3 L. Versch. Farben. Art.-Nr. 45724398

Holzlasur
Auf Pflanzenölbasis, wasserverdünnbar, geruchsneutral, 
atmungsaktiv, UV-stabil, seidenmatt, für innen und 
außen, Farbe „eiche“. 5 L. Versch. Farben. Art.-Nr. 564046

„Trendfarbe“
Matte, fertig abgetönte Premium-Innenfarbe, Nassabrieb-
beständigkeit Kl. 2, hohe Reichweite, Farbe „blueberry“. 2,5 L. 
Versch. Farben. Art.-Nr. 45654418

Universal-Hartholzöl
Frischt alte Holzoberflächen auf, beugt Vergrauung vor, 
tiefenwirksam, für außen, farblos. 750 ml. Versch. Farben 
und Größen. Art.-Nr. 45698411

Holzlasur „3in1 Algenfrei“
Für Gartenhölzer im Außenbereich, Algenbeseitigung, Farb-
anstrich und Holzschutz in einem Arbeitsgang, naturbraun. 
5 L. Art.-Nr. 45412920
Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch 
stets Etikett und Produktinformationen lesen.

Acryl-Buntlack „Mix“
Wasserbasierter Lack in vielen Farbtönen, hohe Deckkraft, 
vergilbungsbeständig, für innen und außen, glänzend. 375 ml. 
Versch. Ausführungen und Größen. Art.-Nr. 45721913

„Meisterweiss Mix“
Matte Premium-Innenfarbe, Nassab-
riebbeständigkeit Kl. 2, hohe Reichweite. 
1 L. Versch. Größen. Art.-Nr. 45974270

UV- und wetterbeständig

20 % mehr Inhalt gratis

schadstoffarm

wetterbeständig

gegen Polierglanz geschützt  
durch Touch-Protect-Ausstattung

konservierungsmittel-,  
lösemittel- und weichmacherfrei

Pflegeöl mit Abperleffekt für außen

feuchtigkeitsregulierend

wetterfest

direkt auf Grünbelag streichbar

wetterbeständig

für Grund- und Endanstrich in einem

sehr ergiebig

hohe Strapazierfähigkeit

21 % gespart
statt 37.99

3 L

29.99
L 10.00 €

35 % gespart
statt 19.99
5 L

12.99
L 2.60 €

14 % gespart
statt 13.99
ab

11.99
L 15.99 €

31 % gespart
statt 28.99
5 L

19.99
L 4.00 €

13 % gespart
statt 11.49
ab

9.99
L 26.64 €

14 % gespart
statt 13.99
ab

11.99

16 % gespart
statt 29.99
2,5 L

24.99
L 10.00 €

08_HBH0028_HB
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LED-Solarkugelleuchte „Maila“
IP44, 2.700 K, Betriebsdauer bis zu 8 Std., warmweißes Licht, 
Crackled-Glas-Optik, Dämmerungssensor, Ein-/Ausschalter, 
Glas/Kunststoff, weiß. Inkl. LED-Lichterkette in Kugel und Akku.
ca. Ø 15 cm, Art.-Nr. 45852991, 9.99 €
ca. Ø 19 cm, Art.-Nr. 45852990, 16.99 €

LED-Solarleuchte „Miro“
IP44, weißes Licht, mit Erdspieß, Edelstahl/Kunst-
stoff. Ca. Ø 6,5 x H 38 cm. Inkl. LED-Modul und Akku. 
Art.-Nr. 45329206

%
% LEUCHTEN BIS ZU 20 % REDUZIERT*

UMBAU DER LEUCHTEN-ABTEILUNG

*Nur auf ausgewählte Leuchten und nur in teilnehmenden Märkten. Solange der Vorrat reicht.

Schnell sein lohnt sich! Knallhart kalkulierte Preise beim großen Leuchten-Abverkauf!

LED-Solarlaterne „Manila“
IP44, Betriebsdauer bis zu 8 Std., goldgelbes Licht, Rattan-
optik, Dämmerungssensor, Ein-/Ausschalter, Kunststoff, rund, 
grau. Ca. Ø 23 cm. Inkl. LED-Modul und Akku. Versch. Größen 
und Formen. Art.-Nr. 46243691

LED-Solarerdspieß „Lorcan“
IP44, Betriebsdauer bis zu 8 Std., mit Erdspieß, 
Dämmerungssensor, Ein-/Ausschalter, Kunststoff, 
anthrazit. Ca. Ø 6,1 x H 37,7 cm. Inkl. LED-Modul und 
Akku. Art.-Nr. 45852971

LED-Lichterkette „Bernike“
IP44, 8 LEDs, warmweiß, Leuchtdauer ca. 8 Std.,  
silber/kupfergold. Kugel-Ø ca. 8 cm, Gesamtlänge ca. 4,1 m. 
Inkl. Dämmerungssensor, Ein-/Ausschalter und Akku.  
Versch. Ausführungen. Art.-Nr. 46073907

LED-Solarkugelleuchte „Anna“
IP44, Betriebsdauer bis zu 8 Std., warmweißes Licht, Dämme-
rungssensor, Ein-/Ausschalter, Metall/Kunststoff, silber/gold. 
Ca. Ø 30 cm. Inkl. LED-Modul und Akku. Versch. Ausführungen 
und Farben. Art.-Nr. 45629704

versch. Ausführungen
rostfarben

inkl. Erdspieß

Flackereffekt

Flackereffekt

inkl. Erdspieß  
und Standplatte

ab

9.99

ab

12.99

33 % gespart
statt 14.99
4er-Pack

9.99
4er-Pack

11.99

Stück

12.99
Stück

29.99

09_HBH0028_HB *Bei sachgerechter Verarbeitung
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Stangenbrause-Set „Aqua 2 Save“
3 Strahlarten, Brausekopf ca. Ø 10 cm, Stange ca. L 56 cm, 
Metallbrauseschlauch ca. L 150 cm, Kinderschutzfunktion 
bei 38 °C, Anti-Kalk-Düsen, Messing, verchromt.  
Art.-Nr. 45203385

Handbrause „Darkon“
Verchromt, Easy Clean. Art.-Nr. 45957210

Eckeinstieg
Variables Einbaumaß, Profile weiß, mit Streifendekor. 
Ca. B 730–880 x H 1.800 mm, Sicherheitsglas 4 mm 
stark. Versch. Ausführungen. Art.-Nr. 46204038

WC-Sitz
Absenkautomatik, Duroplast, glänzend, weiß. 
Art.-Nr. 45517719

Waschtisch-Einhebelmischer
Verchromt, mit flexiblen Anschlussschläuchen und 
Exzenter-Ablaufgarnitur. Weitere Artikel der Armatu-
renserie erhältlich. Art.-Nr. 46309755

Spülkasten
Einstellbare Spülmenge bis 8 L, Aufputzspülkasten, tief-
hängend, Tank mit Schwitzwasser- und Schallisolierung, weiß. 
Art.-Nr. 46239961

Badkeramik
Weiß, WCs spülrandlos.
Waschtisch, ca. B 60 x T 51,5 cm, Art.-Nr. 46404131, 25.99 €
Stand-WC, Tiefspüler, Art.-Nr. 46404132, 39.99 €
Stand-WC, Flachspüler, Art.-Nr. 46404135, 44.99 €
Wand-WC, Art.-Nr. 46404134, 42.99 €

schwarz klar

Wir feiern, Du sparst! Alle Jubiläums-Angebote auch online auf hagebau.de/60jahre

wassersparende Dichtung

inkl. Thermostat

Softmassagestrahl

Wasserstoppfunktion

5 Strahlarten

abklappbare Türen

Eco-Hebelstellung

Wasserspar-Luftsprudler

Start-Stopp-Funktion

Set

59.9937 % gespart
statt 15.99
Stück

9.99

ab

149.-

Stück

16.99

ab

19.99

Stück

20.99

Stück

25.99

10_HBH0028_HB
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OSB-Verlegeplatte
Umlaufend mit Nut und Feder, formstabil, biegefest, ungeschliffen. Ca. L 2.050 x B 675 mm, 
12 mm stark. Versch. Ausführungen. Art.-Nr. 274651

Latte
Nadelholz, getrocknet, feiner Sägeschnitt, 
sägerau. Ca. L 2.000 x B 48 mm, 24 mm 
stark. Versch. Ausführungen. Art.-Nr. 310030

Rauspund
Nadelholz, seitlich mit Nut und Feder.  
Ca. L 2.000 x B 96 mm, 19 mm stark. Paket-
inhalt: 1,152 m². Versch. Ausführungen und 
Größen. Art.-Nr. 692039

Designboden „Rigid“
Holznachbildung, mit Klickverbindung, wasserresistent, für Fußbodenheizung 
geeignet, geringe Aufbauhöhe, Dekor „Eiche Basel“. Ca. L 1.220 x B 228 mm, 
3,8 mm stark, ca. 0,5 mm Nutzschicht. Paketinhalt: 2,225 m². Versch. Dekore. 
Art.-Nr. 46041102

Laminatboden
Bodenbelag für den Innenbereich, Holznachbildung, Landhausdielenoptik, mit realer V-Fuge, 
Klickverbindung, Nutzungskl. 31, Trägermaterial HDF, 4-seitige Fase, zur schwimmenden Ver-
legung, für Fußbodenheizung geeignet, Dekor „Eiche Wien“. Ca. L 1.383 x B 193 mm, 7 mm stark. 
Paketinhalt: 2,669 m². Versch. Dekore. Art.-Nr. 45496383

Laminatboden
Bodenbelag für den Innenbereich, Holznachbildung, Nutzungskl. 32, Trägermaterial 
HDF, 4-seitige Fase, schwimmende Verlegung, für Fußbodenheizung geeignet, Dekor 
„Eiche Klitmüller“. Ca. L 1.383 x B 159 mm, 8 mm stark. Paketinhalt: 2,199 m². Versch. 
Dekore. Art.-Nr. 45572397

Vinylboden
Holz- oder Fliesennachbildung, mit Klickverbindung, wasserresistent, für Fußbodenheizung 
geeignet, geringe Aufbauhöhe, rutschhemmend, schalldämmend, robust, Dekor „Eiche Brixen“. 
Ca. L 1.210 x B 190 mm, 4 mm stark, ca. 0,3 mm Nutzschicht. Paketinhalt: 2,3 m². Versch. Dekore. 
Art.-Nr. 45383939

rückseitig egalisiert

vorderseitig gehobelt

für Feuchträume geeignet

temperaturresistent

25 Jahre Garantie im Wohnbereich*

15 Jahre Garantie* 25 Jahre Garantie*

100 % recycelbar

15 Jahre Garantie im Wohnbereich*

m²

4.69
Stück 6.49 €

lfdm

0.79
Stück 1.58 €

m²

12.69
Paket 14.62 €

20 % gespart
statt 24.99
m²

19.99
Paket 44.48 €

18 % gespart
statt 10.99
m²

8.99
Paket 23.99 €

25 % gespart
statt 19.99
m²

14.99
Paket 32.96 €

m²

22.99
Paket 52.88 €

11_HBH0028_HB
*�Details entnimmst Du bitte den Garantiebedingungen in den Produkt- und Verlegeinformationen, die dem 

jeweiligen Produkt beiliegen
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Werkstattwagen „GW 4.1“
Belastbar bis 75 kg, 4 kugelgelagerte Schubladen mit Interlock, 1 großes 
Ablagefach, 4 drehbare Rollen, 2 mit Feststellbremse, rutschfeste Ab-
lage, Fahrgriff, blau/schwarz. Ca. B 68 x H 76 x T 35 cm. Art.-Nr. 45672441

Steckdosenwürfel  
„PowerGlobe“
IP44, max. 3.680 W, 4-fach, Kabellänge  
ca. 1,4 m, H07RN-F-Kabel, beleuchteter Schal-
ter, Klappdeckel, erhöhter Berührungsschutz, 
Kunststoff. Ca. B 11,3 x H 9,6 x T 11, 3 cm.  
Art.-Nr. 45973976

Kapp- und Gehrungssäge „KGS 216 M“
Sägeblattneigung von –2 bis 47°, max. Schnittbreite 305/215 mm bei 90°/45°, 
max. Schnitttiefe 70/40 mm bei 90°/45°, Zugfunktion, Sanftanlauf, Schnell-
spannzwinge, Tiefenanschlag, ausziehbare und abnehmbare Tischverbreite-
rungen. Inkl. Spänefangtrichter. Art.-Nr. 46359701

Bohlenzaun „Ibiza“
Edelstahlverschraubt. Ca. B 180 x H 180 cm,  
WPC-Bohlen ca. B 9 x H 115 mm,  
Aluminiumriegel ca. B 13 x H 70 mm.  
Nicht ständig im Programm. Versch. Farben und 
Ausführungen. Art.-Nr. 45742525

Flexi-Gartenschlauch
Verlängert sich durch Wasserdruck auf 3-fache 
Länge von 7,5 m, Gewebe aus hochwertigem 
Latex. Inkl. Anschlussarmaturen. Versch. Aus-
führungen. Art.-Nr. 46361537

UNSERE

JUBILÄUMS
KNALLER

Abb. ähnlich

Wir feiern, Du sparst! Alle Jubiläums-Angebote auch online auf hagebau.de/60jahre

inkl. Hängehaken und Magnetbefestigung

inkl. 2 Hartmetall- 
Sägeblätter

pflegeleicht inkl. Metallbrause mit 8 versch. Sprühfunktionen

39 % gespart
statt 149.-

Stück

89.99

56 % gespart
statt 29.99

Stück

12.99
60 € gespart

statt 249.-
Set

189.-
Grundelement

79.99
23 % gespart

statt 16.99
ab

12.99

Preise und technische Angaben vorbehaltlich eventueller Druckfehler bzw. Irrtümer. Preise ohne Dekorationsmaterial. Bar- und Selbstabholpreise inkl. Mwst. Stattpreise sind unsere bisherigen Verkaufspreise oder unverbindliche 
Verkaufspreise unserer Lieferanten. Bei Lieferschwierigkeiten behalten wir es uns vor Ersatzartikel oder Nachlieferung anzubieten. Nähere Informationen im Markt. Abgabe nur in Haushaltsmengen, solange der Vorrat reicht.  
Alle Preise in Euro. Weitere Informationen im Markt und auf hagebau.de/marktfinder. Medieninhaber und Herausgeber: hagebau Handelsgesellschaft für Baustoffe mbH & Co. KG, Celler Straße 47, 29614 Soltau.  
Druck: Sattler Premium Print GmbH, Carl-Zeiss-Straße 4, 32549 Bad Oeynhausen, Deutschland.
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